



# Нерчинская Звезда

## День памяти воинов-интернационалистов

15 февраля – День памяти воинов-интернационалистов. Эта дата выбрана не случайно, именно в этот день последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. Нашим «афганцам» пришлось воевать в чужой стране, где на плечи серьёзным испытанием лёг тяжёлый груз – восстановить мир, спасти население. Десятилетняя война унесла тысячи жизней, изменила судьбы многих парней, прошедших эти жесткие испытания. Исторически сложилось так, что лишь спустя некоторое время россияне узнали о подвигах наших солдат. Сегодня мы не вправе забывать о тех, кто ценой своей жизни защищал чужой народ. Мы должны помнить и чтить тех, кто уже никогда не вернётся домой! Давайте сегодня вспомним всех павших в боях, выполнивших свой воинский долг до конца!

Хочется пожелать всем вам, уважаемые воины-интернационалисты, чтобы в ваших домах царили уют и спокойствие, а здоровье не подводило. Успехов, благополучия всем вашим близким!

**С.П. МИХАЙЛОВ, депутат Законодательного собрания Забайкальского края.**

### Уважаемые ветераны!

Сегодня в нашей стране отмечается День памяти воинов-интернационалистов.

Разделяя боль утраты, мы искренне сострадаем тем, кто не дождался своих сыновей, мужей, братьев.

Воины-интернационалисты с честью исполняли свой долг, не изменив присяге, зачастую, ценой собственной жизни. Стремясь установить мир в измученной кровавыми распрями стране, наши бойцы проявляли мужество и героизм. Многие из них отмечены боевыми наградами.

Современный мир не стал добрее, спокойнее и безопаснее, количество горячих точек на земном шаре не уменьшается. Поэтому защита Отечества от новых угроз и вызовов всегда имеет первостепенное значение. Тем более весомым становится ваш бесценный опыт, приобретенный в локальных конфликтах. Вы вносите значимый вклад в поддержание стабильности в обществе, воспитание патриотизма у молодежи, являетесь

примером для подрастающего поколения.

Желаем вам, дорогие воины-интернационалисты, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья и благополучия.

**В.А. ДУТОВ, глава МР «Нерчинский район».**  
**М.Р. КОЗЛОВА, председатель Совета МР «Нерчинский район».**



Уважаемые воины-интернационалисты, вы являетесь патриотами нашей Родины, олицетворяя вооружённые силы России, которые с честью выполнили свой долг перед Отечеством! Отмечая День памяти воинов-интернационалистов хочется от себя лично, от личного состава Отдела военного комиссариата Забайкальского края по Нерчинскому району пожелать крепкого здоровья, благополучия и счастья вам и вашим родным. Всех вам благ!

**Д.В. ОКОРОКОВ, начальник Отдела ВКЗК по Нерчинскому району.**

### Выставка

## Душу вложишь – всё сможешь!

Как упоминалось ранее, сельскохозяйственные предприятия готовятся к тому, чтобы принять участие в выставках, которые позволят жителям Нерчинского района познакомиться с их многолетней деятельностью. Первым, кто приступит к откровенному рассказу о себе, будет МУП «Нерчинский конезавод».

В частящее время завершается совместная кропотливая работа сотрудников Нерчинского краеведческого музея и представителей предприятия по созданию экспозиции. То, что уже готово, производит на случайных зрителей большое впечатление – блеск множества кубков и наградных статуэток, красочное разноцветье попон (эксклюзивная ручная работа), являющихся свидетельством ярких побед краевого уровня, десятки грамот и дипломов, фотографии... Даже без лекции экскурсовода можно немало узнать о верхнеумкэйском хозяйстве, нужно лишь ознакомиться с информацией, размещённой на огромном стенде.

Коллектив МУП «Нерчинский конезавод», за тринадцать лет деятельности, добился значительных результатов. Образовавшись в 1999 году, после прекращения существования совхоза «Умыкэйский», предприятие преодолело немало препятствий на пути к стабильности. Сегодня у людей, чей упорный труд стал основой благополучия хозяйства, поводов для гордости «хоть отбавляй» – самые большие посевные площади в районе, статус племрепродуктора по нескольким направлениям – по разведению лошадей будёновской породы, лошадей русской рысистой породы, крупного рогатого скота герфордской породы, победы в товарищеских соревнованиях трудовых коллективов края по результатам работы в сельскохозяйственных отраслях, стабильные прекрасные показатели в растениеводстве и животноводстве... Перечислять их успехи можно долго. А бесчисленные победы верхнеумкэйцев на конноспортивных соревнованиях давно уже убедили конников края в несокрушимом превосходстве бесценных лидеров.

Рассказ экскурсовода содержит немало интересной и цен-



ной информации о МУП «Нерчинский конезавод». Он (рассказ), безусловно, достоин того, чтобы посетители краеведческого музея стремились познакомиться с выставкой.

Кстати, долго ждать не придётся: открытие экспозиции состоится в запланированный день – **20 февраля, в 11.00 часов.**

Сколько раз мы слышали сетования о том, что расцвет сельского хозяйства в Нерчинском районе остался в доперестроечном прошлом. Мол, сегодня мы видим лишь жалкое напоминание о былом величии. Да, прежних масштабов нет, но это не умаляет заслуг нынешних земледельцев и животноводов! Они идут другим путём – «берут» не количеством, а качеством. Примеры сильнейших хозяйств района лишь подтверждают этот вывод. Не стоит бесконечно «оплакивать» состояние агропромышленного комплекса и «не замечать» значимости результатов труда людей, преданных родной земле, крестьянству. Напротив, они достойны уважения и признания заслуг. Те, кто побывает на выставке, не смогут с нами не согласиться.

**Надежда ДМИТРИЕВА.**